

### Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak 9. rujna	<b>9.00</b> Blagoslov za početak školske godine <b>18.30</b> Po nakani za duhovno i tjelesno zdravlje
Uto, 10. rujna	<b>18.30</b> +s. Marija Viktorija i ob. Franjković
Sri, 11. rujna	<b>18.30</b> Na čast Sv. Josipu: + Tereza i Jure Gerić
Čet, 12. rujna	<b>18.30</b> + Hrvatske branitelje našeg kraja
Pet, 13. rujna	<b>18.30</b> Po nakani (al)
Sub, 14. rujna <b>KRIŽEVA</b>	<b>10.30</b> UDBINA: Misa povodom Dana hrvatskih mučenika <b>17.00</b> SVETIŠTE: + Ivan Cindrić (30 dan) <b>18.00</b> OGULIN: Procesija i Sv. Misa - proslava Križeve
<b>24. NKG</b> <b>15. rujna</b>	<b>10</b> SVETIŠTE: Misa za puk <b>12</b> CEROVNIK: + Marija Rendulić <b>GOSPA</b> <b>ŽALOSNA</b>

1. MARKOVA u SKRADNIKU – liturgijska proslava u nedjelju, 8. rujna 2019. u 17 h.

2. UDBINA – hodočašće u subotu, 14. rujna. Prijave do utorka, 10. rujna. Bus 80 kn.

3. KRIŽEVU u OGULINU u subotu, 14. rujna u 18 h predvodi mons. dr. Želimir Puljić.

4. MRKOPALJ – u nedjelju 15. rujna iz Zagorja u svetište Gospe Žalosne u Mrkopalj.

Posjetit će se grob mons. Jurja Petrovića. Polazak iz Zagorja u 8 h preko Ogulina i Vrbovskog. Cijena 50 kn. Prijava: Nadi Puškarić (099-676-7065) ili Franji Puškariću (099-774-5809).

5. HRANU ZA SJEMENIŠTE – za zimnicu možete pomoći povrćem, voćem ili novcem.

6. KNJIGA O ZAGORJU – Mjesto i župa – prof. Franje Puškarića (cijena 80 kn).

7. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

**DAN HRVATSKIH MUČENIKA**

**UDBINA**

**14. RUJNA 2019.**

8.45 - KRIŽNI PUT OD CRKVE SV. MARKA

**10.30 - EUHARISTIJSKO SLAVLJE**  
PREDVODI MONS. PETAR PALIĆ  
HVARSKI BISKUP

13.45 - BLAGOSLOV  
NABOŽNIH PREDMETA U CRKVI

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

8. rujna 2019. • 23. NKG • God. X. • br. 36 (471)



### ISUSOVI UČENICI



### Svjedoci istine i ljubavi

*Tko se ne odrekne svega što posjeduje ne može biti moj učenik*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dode li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« Riječ Gospodnja. (Lk 14, 25-33)

### Isus je izabrao apostole... sa svim njihovim slabostima

Gospodin Isus "onih dana iziđe na goru da se pomoli. I proveo noć moleći se Bogu. Kad se razdanilo" (Lk 6,12-13a), "pozove koje sam htjede. I dođoše k njemu. I ustanovi Dvanaesticu da budu s njim, pa da ih šalje propovijedati" (Mk 3,13-15). Da iskuša ljudsku psihologiju i pamet, dva mjeseca kasnije Isus pošalje svu Dvanaesticu u Savjetovalište za zvanja u Jeruzalem, da vidi što će stručni ljudi reći o njegovim kandidatima. I evo toga odgovora koji su savjetnici potpisali:

#### Poštovani Rabbi (Učitelju),

zahvaljujemo na povjerenju koje si nam iskazao šaljući nam na stručno promatranje i savjetovanje Dvanaesticu ljudi koje si izabrao za glavna mjesta u svojoj novoj Družbi. Sa svima smo obavili potrebne testove, pokuse i probe, teoretske i praktične, i to kroz punih deset dana. Naši su psiholozi razgovarali sa svakim osobno, a viši savjetnici za pojedine zanate i službe susreli su se sa svakim pojedinačno i sa svima zajedno. Svaki pojedini član Tvoje zajednice ima dosje, koji će Ti biti dostupan kad u prikladno vrijeme naiđeš kroz grad. Ovdje ukratko iznosimo svoje dojmove i sudove. Svi u Savjetovalištu se slažu da većina Tvojih izabranika nema ni pretpostavke, ni



odgoja, ni ikakve prikladnosti za vodeće uloge i pothvate koje im kaniš povjeriti. Nemaju pojma o zajedništvu, ni o zajedničkoj akciji, ni odgovornosti. Teško će se razočarati nad njima. Mi bismo Ti preporučili da potražiš druge osobe koje će imati više iskustva u vodstvu i više sposobnosti, a osobito u radu s ljudima. Iznosimo samo bitne sažetke svojih sudova o svakom pojedinom kandidatu:

**1. ŠIMUN PETAR** iz Betsaide, sin Jonin, po zanimanju ribar: emocionalno nestabilan. Čovjek burnih reakcija. Niti ne pokušava obuzdati jezik ni svoje emocije. Promjenjiv k'o vrijeme u jesen. Više puta ne zna što je rekao. Lako pada, a gorko se kaje kad padne. Bježi od bilo kakve žrtve. Riskantno je povjeriti mu neku težu zadaću. Bude li vodio kakvu zajednicu, upropastit će je!

**2. ANDRIJA**, brat njegov, također ribar. Nema osobine vođe. Svoje mjesto lako ustupi drugome. Uvijek će biti na trećem ili na zadnjem mjestu. Često gnjevan, a pomalo i ljubomor. Bilo bi više koristi da se oba brata vrata mrežama koje su ostavili.

**3. i 4. JAKOV i IVAN**, isto tako braća, sinovi Zebedeja i Salome. Stavljaju svoje osobne i obiteljske interese iznad interesa zajednice. Često govore o svojoj obitelji. Vatre ni k'o gromovi. Oni bi mnoge stvari, pa i osobe, radije spalili nego spasili. Opasni su po Družbu i društvo.

**5. FILIP** iz Betsaide. Postavlja naivna pitanja. Nesnalažljiv u životnim situacijama. Povodljiv. Nećeš imati velike koristi od njega.

**6. NATANAEL ili BARTOLOMEJ** iz Kane Galilejske. Pokazuje veliko nepovjerenje prema ljudima, pa će ga vjerojatno pokazati i prema novoj zajednici i prema Tebi osobno. Sudi ljude po mjestu, ne po karakteru. Ali je iskren.

**7. MATEJ**, bivši carinik, čovjek veoma loše prošlosti (bio je na crnoj listi na Uredu za zapošljavanje). Inače najpismeniji u zajednici, uz Ivana Zebedejeva. Mogao bi biti koristan društvu da nema mrlja iz prošlosti.

**8. TOMA** zvani Blizanac. Sumnjičav. Sklon postavljanju neumjesnih pitanja. Ruši moral u zajednici. Povlači se iz skupine kad vidi da ne ide po njegovu. Prihvata samo svoj sud. Rijetko se zna prikloniti zajedničkom mišljenju. Izrazito negativan u zajednici.

**9. i 10. JAKOV Alfejev i JUDA TADEJ**, naginju teškoj depresiji. Uglavnom šute. Gotovo nezainteresirani za ispitivanje ni za dobre rezultate. Čak ni za molitvu. Bilo ih je teško testirati.

**11. ŠIMUN** zvani Revnitelj, Kanaanac, skloniji je svađi i bodežu nego lijepoj riječi i uvjeravanju. Tip bez imalo diplomatskih vještina, nije uopće za Tvoje organizacije. On je doslovno zalutao u skupinu.

**12.** Jedini kandidat koji očituje veliki duhovni potencijal, silnu intelektualnu sposobnost i moralnu podobnost, koji neobično uspješno surađuje s ljudima, sklon poslovnosti i kontaktibilnosti, snalažljiv i okretan, pun motivacije, zdrave ambicije i odgovornosti, jest **JUDA koji sebe naziva Išariotskim**. Skupio je najviše bodova u ispitivanjima. Ima najviši kvocijent inteligencije. Čovjek je to velikih obećanja. Može ti biti desna ruka, zamjenik. Jedino što smo primijetili jest da ima malo duge prste pa ga drži na oku.

Zelimo ti uspjeh u pothvatu i u pronalaženju novih ljudi.

*Savjetovanište za zvanja Jeruzalem*



## Isusovi učenici slijede logiku vjere

Papin nagovor prije molitve Anđeo Gospodnji u nedjelju 3. veljače 2019.

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Prošle nedjelje u liturgiji smo slušali o događaju iz nazaretske sinagoge, gdje Isus čita odlomak iz proroka Izaije i na kraju otkriva da su te riječi ispunjene „danas“ na Njemu. Isus se predstavlja kao onaj na kojem počiva Duh Gospodnji, Duh Sveti koji ga je posvetio i poslao da ispuni poslanje spasenja čovječanstva. Današnje Evanđelje (usp. Lk 4, 21-30) donosi nastavak te zgode i pokazuje nam čuđenje njegovih sumješтана kad su vidjeli da jedan iz njihova kraja, „sin Josipov“ (r. 22), govori za sebe da je Krist, poslan od Oca.

Isus, svojom sposobnošću da prodre u umove i srca, odmah razumije što misle njegovi sugrađani. Oni drže da, budući da je On jedan od njih, mora dokazati tu čudnu „tvrđnju“ tako da izvede čuda ondje, u Nazaretu, kao što je to činio u susjednim mjestima (usp. r. 23). Ali Isus ne želi i ne može prihvatiti tu logiku, jer ne odgovara Božjem planu: Bog želi vjeru, oni žele čuda, znakove; Bog želi spasiti sve, a oni žele Mesiju u svoju korist. Da bi objasnio Božju logiku, Isus donosi primjer dvojice velikih drevnih proroka: Ilije i Elizeja, koje je Bog poslao da liječe i spašavaju osobe koje nisu bile iz židovskog naroda, već su pripadali drugim narodima, ali koji su povjerovali u njegovu riječ.

Suočeni s ovim pozivom da otvore svoja srca besplatnosti i univerzalnosti spasenja, građani Nazareta se bune, pa čak i zauzimaju agresivan stav, idu tako daleko da „ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave“ (r. 29). Prvotno divljenje pretvorilo se u agresiju, pobunu protiv Njega.

I ovo Evanđelje nam pokazuje da javna Isusova služba počinje odbacivanjem i prijetnjom smrću, i to – ma koliko to zvučalo paradoksalno – od strane njegovih sugrađana. Isus, živeći poslanje koje mu je povjerio Otac, zna da se mora suočiti s umorom, odbacivanjem, progonom i porazom. To je cijena koju je, nekoć kao i danas, autentično proroštvo pozvano platiti. Oštro odbacivanje, međutim, ne obeshrabruje Isusa, niti zaustavlja put i plodnost njegovog proročkog djelovanja. On ide dalje svojim putem (usp. r. 30), uzdajući se u Očevu ljubav.

I danas svijet treba vidjeti u Gospodinovim učenicima proroke, odnosno hrabre i ustrajne osobe u odgovaranju na kršćanski poziv. Osobe koje slijede „poticaj“ Duha Svetoga, koji ih šalje da naviještaju nadu i spasenje siromašnima i isključenima; osobe koje slijede logiku vjere, a ne logiku čarobništva; osobe posvećene služenju svima, bez povlastica i isključenja. Ukratko: osobe koje su otvorene prihvatiti u sebi volju Oca i predano rade na tome da je vjerno svjedoče drugima.

Molimo se Presvetoj Mariji da možemo rasti i hoditi u istom onom apostolskom žaru za Kraljevstvo Božje koji je Isusa nosilo u njegovu poslanju.

